

Όταν το Παιδί Αρνείται να Φάει: Επιλεκτική διατροφή ή Προβλήματα

Αξιολόγηση και Θεραπεία χρησιμοποιώντας την Προσέγγιση στη Σίτιση SOS

Με φυσική
παρουσία

10-14 ΜΑΪΟΥ 2025

Ξεν. Κλεοπάτρα, Λευκωσία



Παρουσίαση από την **Dr. Kay A. Toomey**

Κατάλληλο για: Λογοπαθολόγους, Εργοθεραπευτές, Εγγεγραμμένους Διαιτολόγους, Καθηγητές Ειδικής Αγωγής, Ψυχολόγους, Φυσικοθεραπευτές, Ειδικούς Πρώιμης Παρέμβασης, Νοσηλευτές, Ιατρούς και Εργαζόμενους Ψυχικής Υγείας. Σημείωση: Τα εκπαιδευτικά συνέδρια δημιουργούνται για επαγγελματίες.

Περιγραφή συνεδρίου

Το Βασικό Εκπαιδευτικό Συνέδριο του προγράμματος Προσέγγιση στη Σίτιση SOS αξιοποιεί έναν συνδυασμό διαλέξεων, βίντεο, μελετών περίπτωσης, ασκήσεων για τους συμμετέχοντες, συζητήσεων και εξάσκησης σε στρατηγικές θεραπείας, με στόχο να διδάξει τις βασικές πληροφορίες που είναι αναγκαίες για την ολοκλήρωση μιας εμπειριστατωμένης αξιολόγησης, μαζί με τη θεωρία και την εφαρμογή του προγράμματος παρέμβασης SOS. Σε συνέχεια των σημαντικών νέων ερευνών στον τομέα τα τρία τελευταία χρόνια και της ενσωμάτωσης αλλαγών στο περιεχόμενο με βάση τις εμπειρίες προηγούμενων συμμετεχόντων, η διάρκεια του Εκπαιδευτικού Συνεδρίου έχει επεκταθεί σε πέντε ημέρες. Αυτό το «νέο και βελτιωμένο» Συνέδριο περιέχει σχεδόν 200 νέα ερευνητικά άρθρα και 30 νέα βίντεο στις ενότητες «Αξιολόγηση» και «Θεραπεία».

Επίπεδο συνεδρίου

Το Συνέδριο απευθύνεται σε λογοπαθολόγους, εργοθεραπευτές, εγγεγραμμένους διαιτολόγους, εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής, ψυχολόγους, φυσικοθεραπευτές, ειδικούς στην πρώιμη παρέμβαση, νοσηλεύτες, ιατρούς και εργαζόμενους στον τομέα της ψυχικής υγείας. Σημείωση: Τα εκπαιδευτικά συνέδρια δημιουργούνται για επαγγελματίες. Γονείς που επιθυμούν να παρακολουθήσουν την εκπαίδευση πρέπει να συνοδεύονται από τον θεραπευτή σίτισης του παιδιού τους.

Γνωστοποίηση αναφορικά με την εκπαίδευση

Το περιεχόμενο της εκπαίδευσης εστιάζει στην Προσέγγιση στη Σίτιση SOS και δεν παρέχονται ή παρέχονται περιορισμένες πληροφορίες για παρόμοια προϊόντα ή υπηρεσίες.



ΣΤΟΧΟΙ

Μετά την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης, οι συμμετέχοντες θα είναι σε θέση:

1. Να κατονομάζουν τους επτά τομείς της ανθρώπινης λειτουργίας που πρέπει να συνεκτιμούνται με σκοπό την παροχή μιας ολοκληρωμένης Αξιολόγησης της Σίτισης.
2. Να αναφέρουν πέντε τουλάχιστον βασικά ορόσημα στοματικής, αισθητηριακής, κινητικής, γνωστικής ή συναισθηματικής ανάπτυξης για σωστή σίτιση.
3. Να παραθέτουν τρεις λόγους για τους οποίους τα παιδιά αρνούνται να φάνε, με βάση τις αρχές της θεωρίας της μάθησης.
4. Να κατανοούν τη διαφορά μεταξύ των αρχών της κλασικής εξαρτημένης μάθησης και της συντελεστικής μάθησης, όπως εφαρμόζονται στην επίλυση προβλημάτων σίτισης.
5. Να προσδιορίζουν τέσσερα τουλάχιστον από τα απαραίτητα στοιχεία του προγράμματος της Προσέγγισης στη Σίτιση SOS για βρέφη, νήπια και μικρά παιδιά, είτε σε ατομική είτε σε ομαδική θεραπευτική συνεδρία.
6. Να παραθέτουν και τις τρεις προϋποθέσεις για τη δημιουργία μιας Ιεραρχίας Τροφών.
7. Να κατονομάζουν μια τουλάχιστον στρατηγική βασισμένη στο παιχνίδι που αποσκοπεί στην πρόοδο του παιδιού στο καθένα από τα 6 βασικά Στάδια της Ιεραρχίας Σίτισης.



Πρόγραμμα

Sa

08:30 - 18:00

Su

08:30 - 18:00

M

08:30 - 18:00

T

08:30 - 18:00

W

08:30 - 15:30

***** Για να διασφαλιστεί ότι οι εκπαιδευόμενοι επιτυγχάνουν επιτυχώς τα παραπάνω μαθησιακά αποτελέσματα και για να ικανοποιηθούν οι απαιτήσεις ολοκλήρωσης για το συνέδριο SOS Approach to Feeding, όλοι οι συμμετέχοντες αναμένεται να παρακολουθήσουν το συνέδριο για όλη τη διάρκεια κάθε ημέρας.**



Τέλη εγγραφής

EARLY

Τέλη σε περίπτωση
'έγκαιρης' εγγραφής μέχρι
τις 31 Οκτωβρίου 2024:

**€950 + 19% ΦΠΑ (πληρωτέο
ποσό συμπ. ΦΠΑ €1130,50).**

- Για την εξασφάλιση και επιτυχή ολοκλήρωση της 'έγκαιρης' (early) εγγραφής σας, θα πρέπει να προβείτε σε κατάθεση του ποσού της προκαταβολής ύψους €600 έως τις 31 Οκτωβρίου 2024. Σε αντίθετη περίπτωση, η εγγραφή θα ακυρωθεί.
- Το πλήρες ποσό θα πρέπει να διευθετηθεί έως την 1η Απριλίου 2025.

STANDARD

Τέλη σε περίπτωση εγγραφής
μετά τις 31 Οκτωβρίου 2024:

**€1150 + 19% ΦΠΑ (πληρωτέο
ποσό συμπ. ΦΠΑ €1368,50).**

- Για την εξασφάλιση και επιτυχή ολοκλήρωση της εγγραφής σας, θα πρέπει να προβείτε σε κατάθεση του ποσού της προκαταβολής ύψους €600 μέχρι έως και 5 ημέρες μετά την εγγραφή. Σε αντίθετη περίπτωση, η εγγραφή θα ακυρωθεί.
- Το πλήρες ποσό θα πρέπει να διευθετηθεί έως την 1η Απριλίου 2025.



Speakers



Η Dr. Kay A. Toomey Η Δρ. Kay A. Toomey είναι ψυχολόγος με ειδικευση στον παιδιατρικό πληθυσμό και εργάζεται με παιδιά με δυσκολίες στη σίτιση εδώ και περισσότερα από 35 χρόνια. Ανέπτυξε την Προσέγγιση στη Σίτιση SOS ως ένα πρόγραμμα με επίκεντρο την οικογένεια, για την αξιολόγηση και θεραπεία παιδιών με προβλήματα σίτισης. Η Δρ. Toomey παρουσιάζει σεμινάρια για την Προσέγγισή της τόσο εντός των Ηνωμένων Πολιτειών όσο και διεθνώς. Η Δρ. Toomey συνέβαλε στην ίδρυση της Παιδιατρικής Κλινικής από του Στόματος Σίτισης του Νοσοκομείου Παιδιών του Denver καθώς και του Κέντρου Παιδιατρικής Σίτισης του Ιατρικού Κέντρου Rose. Πριν από την απασχόλησή της στον ιδιωτικό τομέα, η Δρ. Toomey ήταν συμπρόεδρος του Τμήματος Παιδιατρικών Θεραπευτικών Υπηρεσιών του Ιατρικού Κέντρου Rose. Διετέλεσε Κλινική Διευθύντρια της Κλινικής Σίτισης της Toomey & Associates, Inc και στη συνέχεια της SOS Feeding Solutions e STAR, πριν αφοσιωθεί στη διδασκαλία μέσα από το έργο της στην κλινική συμβουλευτική. Σήμερα, η Dr. Toomey είναι Πρόεδρος της Toomey & Associates, Inc και Σύμβουλος Ερευνήτρια στο Πανεπιστήμιο Επαγγελματιών Υγείας Rocky Mountain.



Η Amanda Foster, MS, CCC-SLP, εξασφάλισε το Μεταπτυχιακό της στη Λογοπαθολογία από το Ινστιτούτο Επαγγελματιών Υγείας του Γενικού Νοσοκομείου της Μασαχουσέτης. Η κ. Foster εργάστηκε για περισσότερα από 15 χρόνια με παιδιά με ποικίλες διαγνώσεις στο σχολικό, κλινικό και νοσοκομειακό περιβάλλον καθώς και σε προγράμματα πρώιμης παρέμβασης. Ξεκίνησε την καριέρα της στον τομέα της σίτισης το 2005 στην Toomey & Associates, Inc. και στη συνέχεια εντάχθηκε στην SOS Feeding Solutions e STAR με την Dr. Kay Toomey και την Dr. Lucy Jane Miller. Το 2010, η κ. Foster άρχισε να εργάζεται ως ιδιώτης με ειδικευση στην παροχή στήριξης στον τομέα της σίτισης σε οικογένειες, σε σπίτια και στην κοινότητα. Σήμερα, είναι η επικεφαλής λογοθεραπεύτρια και θεραπεύτρια σίτισης σε μια διεπιστημονική παιδιατρική κλινική στην Τούλσα της Οκλαχόμα. Εκτός από την παρουσίαση της Προσέγγισης στη Σίτιση SOS με την Toomey & Associates, Inc., η κ. Foster έχει δώσει διαλέξεις για τις διαταραχές κατάποσης στο Metropolitan State College στο Ντένβερ του Κολοράντο. Δίνει επίσης τακτικά διαλέξεις για τις διαταραχές λόγου και σίτισης σε σεμινάρια γονέων, εκπαιδευτικών και επαγγελματιών.

